



王家衛特別帶來《重慶森林》劇本做證。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)王家衛前晚出席香港電影編劇家協會2019年春茗並獲頒發「榮譽大獎」,現場播放他的經典作品片段。王家衛自嘲過往被取笑拍戲時沒有劇本,他特別帶來《重慶森林》劇本做證,當年他只用兩星期就寫好劇本,花了一個月的時間拍攝。而黃秋生、曾美慧孜就分獲男、女「最佳角色演繹獎」。

香港文匯報記者曾慶威攝

獲編劇家協會榮譽大獎

證明拍戲有劇本 王家衛拿實物



王家衛(中)獲頒發「榮譽大獎」。

台上,王家衛感謝過往跟他合作過的編劇,笑稱要服侍自己沒有着數,甚至要24小時候命,隨傳隨到。對於曾被指拍戲時沒有劇本,王導演為自己平反道:「要多謝編劇家協會揀我,還我清白。」拿出《重慶森林》劇本的他再說:「大家可能懷疑有無劇本,所以我帶了證據來,我真的有寫。」王導演不忘感謝太太和兒子,笑指太太得到自己,但得不到自己的心,因為有時連生日、喜慶日子都忘記,要多謝太太對自己的容忍。至於有什麼新工作計劃,王導演稱正籌備小說改編的《繁花》,他說:「自己是上海人,但未拍過老上海的題材,《繁花》是《花樣年華》、《2046》的第三部曲,已經籌備了四年,希望今年可以完成和開始拍攝。」演員方面,王導演就大賣關子,透露首要條件識講上海話。問到會否再邀梁朝偉演出時,他表示沒所謂,只要俾仔懂上海話就可以。

秋生視發哥為最強對手

剛由日本起回港領獎的黃秋生,笑稱自己仆住來拎獎,笑指他再下月的金像獎影帝就完美時,秋生說:「有又不好,但沒有完美的,人生處處留遺憾,差個奧斯卡囉。」秋生坦言沒看其他競爭對手作品,但已知最強對手是發哥周潤發,有對方入圍是沒有人敢撿獎。

同樣獲「最佳角色演繹獎」的曾美慧孜就感謝大家一直的支持,適逢她媽媽來港,會一起吃飯慶祝。問到媽媽看過她演出後有何評語,她便謂:「媽媽說電影反映人的真實一面,用聲音、身體和容貌貢獻給電影。」至於有無增強信心做金像獎影后,曾美慧孜表示會抱往去派對的心情參與,也會為自己打氣,她已看過其他對手作品,認為每個入圍者都有實力。



王導演不忘感謝太太。



莊文強憑《無雙》奪「推薦劇本獎」。



黃秋生、曾美慧孜分獲男、女「最佳角色演繹獎」。

傳爆料勝利夜店記者失聯 吳赫鎮IG「蒲頭」報平安

香港文匯報訊 由勝利夜店涉性招待後的醜聞連環爆,而起初揭密勝利夜店黑幕的韓國記者吳赫鎮早前預告接下來還有更大料,前日卻傳出失聯,在社交網站IG一度「消失」,更有網友指他家中被燒,下落不明,使「吳赫鎮記者」五字上了當地熱搜。日前吳赫鎮的IG戶口轉為不公開模式,香港文匯報記者嘗試「follow」吳赫鎮,前晚吳赫鎮終於「蒲頭」,並accepted,證明吳並沒有失聯。而他也在前晚貼出自己上熱搜的貼文,留言表示自己無事,仍在安靜地取材中,現在取材的東西可能花很多時間。同時他透露因為在IG內有一些不認識的人及外國人不斷留言作出威嚇,所以他才將IG轉為非公開。他及後也將IG再轉為公開。

吳赫鎮曾在IG表示,自己只有4年跑新聞經驗,並非娛樂線記者,而是政治線記者,他掀開勝利夜店的內幕,「不是針對勝利,而是針對財閥和政治圈採訪。」暗示勝利事件並非表面如此簡單,背後可能與崔順實勢力有關。

此外,據韓媒報道,有民間團體針對勝利涉性招待,以及鄭俊英涉非法偷拍及散佈性愛片為由,向首爾中央地方檢察廳提出起訴二人,同時更將對兩人前公司的老闆楊賢碩和李東亨,以管理監督疏忽為由提出起訴。

崔鍾訓警局報到

FTISLAND前隊長崔鍾訓涉嫌偷拍及散佈影片,昨早到首爾警局報到。崔鍾訓先鞠躬道歉,稱會誠實接受警方的調查,對於引起社會騷動感到抱歉。在場記者問他可承認散佈性愛影片,他回應「對不起」。再有記者問他是否為掩蓋醉酒駕駛一事而賄賂警方,他說沒有,至於問及傳短訊祝他生日快樂的警察是誰?他表示不知情。據知,韓國警方要求崔鍾訓交出手機。



崔鍾訓(右)昨早到首爾警局報到。 網上圖片



吳赫鎮前晚貼出自己上熱搜的貼文。 網上圖片



十一哥慶祝七十大壽,獲好友們道賀。

香港文匯報訊 慈善歌手、網台主持何國材(十一哥)日前慶祝七十大壽,子女為他舉行盛大生日宴,並邀請了很多他的好友,包括歌影視界的老友,包括胡楓、羅蘭、鄧英敏、譚炳文、黑妹、Joe Junior、尹光、方伊琪、舒雅

十一哥慶七十大壽 被好友盛情感動

頌、麥長青、盧海鵬、森森、斑斑、喬寶寶、王俊棠、阿一、李龍基、葉振棠、譚倩紅等演藝好友出席,場面非常熱鬧。

一眾好友不單出席十一哥的喜宴,還輪流上台高歌祝賀,黑妹姐身體抱恙,仍堅持來唱首歌才回家休息,安德尊有工作在身,也偷半小時到來唱歌賀壽。好友的盛情令十一哥很開心很感動,他整晚穿梭在宴會中,不斷地與好友分享喜悅,整晚幾乎沒有吃過東西,大家都說這位壽星好客熱情,十一哥開心地表示人生七十並不稀,開心在能夠有那麼多的朋友,朋友不但和他一起吃喝玩樂,還與他一起做善事,做公益,那才是樂事!他表示會一直為慈善為公益,能夠盡自己能力,又得到好友的參與和支持,那已是他人生中最大的禮物!

《我想吃掉你的胰臟》劇場版動畫感人催淚

香港文匯報訊(記者 莎莉)由日本人氣小說改編的劇場版動畫《我想吃掉你的胰臟》將於3月21日於香港上映。由參與過《一拳超人》及《ALL OUT》等作品的牛島新一郎執導,也是導演之路初試啼聲之作,充分展現了他的才華。動畫版更得到原作者住野夜鼎力相助,親自操刀劇本,將文字描繪出的作品世界,用細膩的手法轉換成影像。同名真人電影已在2017年上映後,大受歡迎!今次動畫版故事描述「我」(高杉真宙聲演)偶然在醫院裡發現了一本《共病文庫》,原來這是同班同學山內櫻良(Lynn聲演)與疾病的奮鬥日記。櫻良因絕症將不久於人世,「沒有名字的我」與「沒有未來的她」就此相遇了。時值春天,是晚開的櫻花仍然綻放的四月。對他人的事情完全無興趣,總是獨自看書的高中生「我」,在醫院的候診室裡檢到一本文庫本。這本叫作《共病文庫》的小書,是班上大受歡迎、天真爛漫的女孩山內櫻良不為人知的日記。櫻良對讀了日記的「我」訴



動畫版得到原作者住野夜鼎力相助,親自操刀劇本。

說,自己因為胰臟的疾病將不久於人世。自那一刻起,除了家人、醫生以外,「我」成為了她唯一能夠分享秘密的人。櫻良決定要在生命最後一天到來之前,盡可能一如既往地過正常生活,做想做的事,全力享受人生。在被櫻良的自由奔放的行為要得團團轉的同時,「我」的內心也漸漸地改變。這是「我」一生難忘的春天,也是她人生中最好的春天。除了人氣聲優Lynn、高杉真宙之外,還有藤井幸代、內田雄馬、福島潤、田中敦子、三木真一郎等人聲優。至於,聲演女主角母親的是曾獲日本奧斯卡最佳女主角等無數獎項的女演員和久井映見,感人催淚的動畫版值得大家期待!

「孫悟空」「沙僧」重聚 陳浩民 麥長青約定再合作

香港文匯報訊(記者 李慶全)陳浩民、麥長青(麥包)及曾樂彤昨日出席《樂善「糖」甜心行動》,今次《西遊記》「孫悟空」與「沙僧」重聚,麥包笑言浩民拍每齣戲都收得,成了「網大」王子,也想跟他再次合作,浩民指早前於內地拍了《西遊記》和《天龍八部》,其實都很想找麥包演出,但對方是個大忙人沒檔期,反而做慈善就一拍即合。

麥包亦答應浩民於今年內會度定期一起合作,最好是度一個有關《西遊記》的故事,麥包說:「到時我將生意放低,交給其他人做,趁機會大家聚一下,又可以跟觀眾集體回憶,到時溫理二師兄黎耀祥,但他收好貴!」浩民即叮囑麥包不可

以反口,除非是接拍荷里活版《西遊記》,才不會阻着他。二人又互相取笑,說孫悟空和沙僧已經「還俗」,回到現實還生下一大堆仔女。麥包表示近期經常跟舊拍檔重聚,感覺好開心,像日前一班《閃電傳真機》舊拍檔一起吃飯,湊巧楚原叔跟《卡拉屋企》一班演員又同場,他笑指楚原叔精神甚佳,見到他們還逐個點名。

曾樂彤是活動大使,在場獻唱及義賣糖果,她笑着表示自己以禮貌和親切笑容去吸引善長買糖。而讀書時她表示有試過賣旗籌款,早前都到過廣西探訪,有去煮飯和幫手搬床褥,她自問廚藝有水準,因平日有跟媽咪學習。



「孫悟空」陳浩民(右)與「沙僧」麥長青重聚。



陳浩民帶同子女出席。

印花 送 《我想吃掉你的胰臟》劇場版動畫換票證 由Medialink Entertainment Limited送出《我想吃掉你的胰臟》劇場版動畫換票證30張予香港《文匯報》讀者,有興趣的讀者們請剪下印花,連同貼上S2郵票兼註明「《我想吃掉你的胰臟》劇場版動畫換票證」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓娛樂版,便有機會得到戲飛。先到先得,送完即止。